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L. Tekt bersetzun: -

Hesiod iiber die Seefahrt

avros &' dipatov pipvew mAdov, els & Kev ez\ﬁn
Kkat rére vija oty dAad’ e)\xe[.l,ev, év &é re qSop-rov
a.p;.cevov ev'rvvaoﬁat, v’ oikade xepSos ap'qa.l.

ds mep ep.os TE wamp kai 0ds y.eya, vijmie I1épom

g mwileoxd’ & vmual Bcou Kexprqpevos éoflab.

85 mote kal T8’ FABe moAdv Sid wévrov dvoaas
Kdpny Alodida mpodimdw év vyl pedaivy,
oUk devos petywy 0U8¢ Aoy Te Kai SABov,
dMG kaknw meviny, Ty Zeds dvSpeoor Sidwow-
‘lo vdooaro &' dyy’ ‘Elwkdvos dilupd évi kduy,
Aokpy, xetpa xaxi, Oéper dpyaddn, 0bdé mor’ éably.
 1m & & ITépom épywv pepvnuévos elvar
wpaiwy wdvrwy, mepl vavridins 8¢ pdAora.
vii' SAiyny alvelv, peyddn 8’ évi dopria Béobai-
Is peilwv pév dpros, peitlov 8 énl képde KépSos
éogerar, €l k’ dvepol ye xaxds dméywow dijras.
€07’ dv én’ dumopiny Tpéfas deuippova Dupdy
BovAnai xpéa. Te mpoduyeiv kat Audv drepréa,
Seibw &1 Tou pérpa moduddoiaBoio faddaoms,
20 0oUTé T vavtidins oecodiopévos olré Ti ymav:
" 0b ydp wd wore vyl y’ dmémAwy edpéa mévrov,
el piy-ds Edfoiav é AdNiSos, §j mor’ Ayasol
pelvavtes yeyudva moddy avv Aadv dyepay
_ ‘EMd8os é€ lepis Tpoiny és kadliydvaika.

25  &0a d éyav én’ debla Saigpovos Audiddpavros
Xalkida 7° eis émépmoa- 16 8¢ mpomeppaduéva woA)d
dON ébeoav maides peyairopos: évld pé dmpue
6'pr vucjoavra dépew Tpimod’ wrdievra.

v TOV pév é—yw Movoys ‘EAuwviddeao’ dvéfnra,

30 &84 e 70 WpdTOV /\tyvp'r)s’ énéBnoay doidis.
76000y ToL V@V ye memeipnpat moAvydupwy:
dMG kal &s épéw Zmvds vdov alyidyoio® '
Moiboas ydp ' 8i8atav dféoparov Huvov deidew.

v
¥

II. Sprachliche Erlduterungen:
Il. Welche grammatische Funktion haben die Infinitive in den Versen 1 —3?

2. Warum trégt die Préposition € L€ in Vers 26 einen Akzent?




